## СЕГОДНЯ В КАДРЕ

29 ноября в Кузнецке состоялось открытие мемориальной доски в память о погибшем в спецоперации на Украине Ринате Багданове.

Доска установлена на фасаде школы №6, где учился Ринат Маратович. Обращаясь к собравшимся на торжественное мероприятие представителям общественных организаций, педагогам и учащимся школы, родственникам Р.М. Багданова, глава администрации города С.А. Златогорский отметил: «Профессия Родину защищать - это удел настоящих мужчин. Ринат Багданов - один из них. Он сознательно готовил себя к защите Отечества, занимался дзюдо, самбо, боевым самбо, рукопашным боем и достиг в этом больших успехов, был надёжным товарищем, хорошо учился и имел цель стать офицером. И стал им. Будучи совсем молодым человеком, он не просто командовал людьми, а командовал в боевой обстановке. Доля командира тяжёлая, сложная, когда приходится отвечать не только за себя, но и за своих подчинённых. Ринат соответствовал высоко-

Мемориальную

доску открыли

мама и вдова

героя.

## Дань памяти герою



Орден Мужества, которым Р.М.Багданов награжден посмертно, передали его родным.

му званию российского офицера, защитника своего Отечества. Свой офицерский, воинский долг он выполнил с честью. Старший лейтенант, командир мотострелковой роты погиб в августе 2022 года, прикрывая отход роты.

Слава и уважение ему от всех кузнечан. Мы будем помнить и чтить всех героев специальной военной операции, будем достойны их высокого подвига».

Мама Рината Альфия Хафисовна рассказала: «Он всегда мечтал стать военным, после школы поступил в Московское высшее военное командное училище, учился на отлично, продолжал заниматься спортом, входил в сборную училища по армейскому рукопашному бою. В 2018 году – выпускной. Я обняла сына и заплакала, потому что ещё один этап был пройден. За отличную учёбу у него был выбор при распределении. Он мог остаться в Москве, нести службу в одной из столичных воинских частей, но он выбрал Северную Осетию. 24-летний лейтенант стал командовать взводом контрактников, многие из которых были гораздо старше него. Но никто ни разу не усомнился в его правильных решениях, выбранных тактиках. За отличную службу Рината перевели в город Цхенвал Южной Осетии, где он получил внеочередное звание старшего лейтенанта и должность командира роты. Это был человек, преданный своему делу, бережно относившийся к служащим. С первого дня спецоперации ровку». Я плакала, конечно, но понимала, что он не отступится никогда. Ринат прошёл все «горячие точки» Украины: Мариуполь, Азовсталь, Новомихайловка, Энергодар... Берёг своих ребят, спасал гражданских. Солдаты вспоминали, как он геройски воевал. По другому он не мог! И погиб, как герой. Ринат был очень сильным, здоровым, крепким парнем, с волей к победе, но при этом очень добрым, отзывчивым. Наверное, это лучшие качества, которые только могут быть у мужчины. Ребята, стремитесь к такому же, но берегите себя, родных, любите Родину, будьте её патриотами. Это очень важно».

Вдова героя Дина отметила, что для Рината были превыше всего доблесть, офицерская честь, чистая совесть и благородство души. Он полностью отдавал себя службе, был одним из лучших командиров, его всегда ставили в пример другим офицерам. «Мой супруг был настоящим воином, защитником Отечества, он погиб, защищая свою Родину и наше мирное небо. Он был лучшим мужем и отцом».

Альфие Хафисовне и Дине было предоставлено право открытия мемориальной доски. Присутствующие почтили память Рината Багданова минутой молчания и возложили цветы к подножию доски.

Указом Президента РФ за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, старший лейтенант Р.М. Багданов был удостоен ордена Мужества посмертно. Награду родным вручил военный комиссар города Кузнецка, Кузнецкого и Сосновоборского районов

В специальной военной операции погибли два выпускника школы №6 – Ринат Багданов и Алексей Фадеев. В честь земляков, проявивших доблесть, мужество, готовность к самопожертвованию в одном из учебных кабинетов школы установлена «Парта Героя», право сидеть за которой получат только самые достойные ученики.

В.И. Белов. Елена ТЕЛЕГИНА он сказал: «Мама, я уезжаю в команди-Фото автора